STATE OF INDIANA )
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Oviedo, FL 32765
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)

BEFORE THE INDIANA
COMMISSIONER OF INSURANCE

CAUSE NO.: 22651-AG24-0129-019

FILED
MAR 01 2024

STATE OF INDIANA
DEPT. OF INSURANGE

ORDER LIETING SUSPENSION

Comes now the Enforcement Division of the Indiana Department of Insurance and files its

Motion to Lift Suspension Order. The Commissioner of the Indiana Department of Insurance,

having reviewed the same, now issues the following order:

1. The Suspension Order issued on January 30, 2024, against Respondent’s producer’s license

number 3767136 is hereby lifted.
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Distribution:

Joseph Bossinger, Attorney
ATTN: Sara Tolliver

Indiana Department of [nsurance
311 West Washington St. #103
Indianapolis, IN 46204-2787

Mgt

Amy L. Beafd, Commissioner
Indiana Department of Insurance

Devin Caldwell
2480 Huntingdale Lane
Oviedo, FL. 32765
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Type of Agency Action: Enforcement

MOTION TO LIFT SUSPENSION

The Enforcement Division of the Indiana Department of Insurance (“Department™), by
counsel, Joseph Bossinger, now moves that the Suspension Order issued on January 30, 2024,‘in
this matter be lifted. In support of this requesf, the Department asserts the following:

1. Devin Caldwell (“Respondent”) is a nonresident insurance producer holding license

#3767136 since January 31, 2022;

2. On January 9, 2024, the Commissioner of the Indiana Department of Insurance

(“Commissioner’) mailed Respondent a certified letter requesting a list of appointments;

3. More than ten (10) days elapsed since the Commissioner requested a list of appointments
without a response from Respondent;
4. Pursuant to Indiana Code § 27-1-15.6-12(g), on January 30, 2024, the Commissioner issued

a Suspension Order suspending Respondent’s license #3767136 until such time as the

Commissioner received Respondent’s list of appointments;

5. On February 27, 2024, Respondent sent an email to the Department providing a list of

Respondent’s appointments.




WHEREFORE, the Department respectfully requests that the Commissioner issue an order lifting

the suspension of Respondent’s license, and for all other relief just and proper in the premises.

Respectfully requested,

i‘s\f;‘ , A\ L —

Joseph Bossinger, Attorney 35166-49
Indiana Department of Insurance




